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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2022. szeptember 17. napján házasságot kötöttek:
Dr. Feketéné Dr. Viszlai Aida és Dr. Fekete Ákos

ANYAKÖNYVI HÍREKTisztelt Szépkorúak!
Kedves Ünnepeltek! 

Az utóbbi években kialakult járványhelyzet miatt ebben az esztendőben 
sem mertük kockáztatni az idősek napi rendezvény személyes jelenléttel 
történő megszervezését. Ezért az elmúlt évhez hasonlóan az idén sincs 
arra lehetőség, hogy személyesen köszönthessem városunk 70 éven felüli 
polgárait. Emiatt a köszöntést ez úton teszem meg. 

Engedjék meg, hogy az idősek napja alkalmából ŐSZINTE TISZTELET-
TEL és SZERETETTEL KÖSZÖNTSEK MINDEN SZÉPKORÚT.

A gyerekek, az unokák, a dédunokák nevében is köszönöm a családjaikért 
– szeretettel – végzett temérdek munkát, lemondást, törődést és aggódást. 
Az élet – sokszor rögös – útját járva példát mutattak az Önök után jövő 
korosztályok számára kitartásból, munkaszeretetből, egymás megbecsü-
léséből. A világ alaposan átrendeződött körülöttünk az elmúlt évtizedek
alatt, de azok az emberi, morális és erkölcsi értékek, amelyeket Önök
képviselnek, ma is irányt adnak a fiatalok számára.

Az erő, az egészség többüknél fogyóban van ugyan, de teli vannak tenni 
akarással, segítő szándékkal, reménnyel. Az életük során megszerzett élet-
tapasztalatot, bölcsességet szeretnék továbbadni gyerekeiknek, unokáik-
nak, mert pontosan tudják, hogy múlt nélkül nincs jelen! 

Köszönöm több évtizedes munkájukat, önfeláldozásukat, a családjaik
iránt tanúsított szeretetet, törődést és gondoskodást.  

Az előző évhez hasonlóan az idén is 610 emődi lakos töltötte vagy tölti be 
a 70. életévét. Ők azok, akik az Önkormányzat döntése értelmében 2022 
évben – személyenként – 15 ezer forint támogatásban részesülhetnek 
Idősek Napja alkalmából. Kérem fogadják szeretettel az önkormányzat 
támogatását. 

Kedves Ünnepeltek!

Köszöntőm és köszönetem zárásaként őszinte szeretettel és tisztelettel
kívánom, hogy jó egészségben, nyugalomban töltsék mindennapjaikat. 

Kívánom, hogy napról-napra tapasztalják meg, hogy a családnak, a tágabb 
közösségnek szüksége van Önökre, hogy vannak dolgok, amit minden-
kinél jobban tudnak, vannak dolgok, amit csak Önök tudnak! Örüljenek
a családnak, az unokáknak, a dédunokáknak, hiszen az Önök élete az
Ő életükben él tovább. 

Mind ehhez erőt, egészséget kívánok! 
Isten éltesse Mindnyájukat!

Fekete Tibor 
polgármester
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INTÉZMÉNYI HÍREK

Két hónapon át júliustól-augusztusig a kulturális és szórakoztató prog-
ramok gazdag tárházát vonultatta fel Emőd Város Önkormányzata.
Az új kezdeményezést a művelődési ház munkatársai álmodták, szervezték 
meg és bonyolították le. A településen és környéken gyorsan ismertté vált 
sorozat az Egy bolond, hármat csinál című színházi előadással indult és
a Nemzet Csalogánya elnevezésű zenés színpadi játékkal zárult, miközben 
hétvégente újabbnál újabb fellépők érkeztek a főtér színpadára. Termé-
szetesen a gyermekek és felnőttek számára akadt bőven műsor, azonban 
a legnagyobb sikert a BIKINI koncert hozta Emőd névnapja alkalmából. 
A program részeként került sor Emőd Város Napjára is, ahol a Miskolci 
Szimfonikus Zenekar adott Filmfónia koncertet először a gyermekeknek 
majd a felnőtteknek.

A rendezvény nagy sikerére való tekintettel, bízunk benne, hogy jövőre 
ismét találkozunk. Köszönettel a Művelődési Ház munkatársai.

VÉGET ÉRT A VÁROS ÚJ RENDEZVÉNYSOROZATA,
AZ EMŐDI NYÁRI ESTÉK

KULTÚRHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL EMŐDÖN IS
Az Emődi Művelődési Ház és Könyvtár is csatlakozott idén 2022. szep-
tember 23-25 között az országosan meghirdetett Kultúrházak éjjel – nappal
programsorozathoz, amelynek célja, hogy minél többen legyenek ré-
szesei a közművelődési intézmények által nyújtott kulturális sokszínű-
ségnek, értékelvűségnek. A művelődési ház 23-án, 15 órától várta az
érdeklődőket. A délután folyamán volt hangszerbemutató, a helyi Reményi

Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola közreműködésével, majd ezt kö-
vetően a művelődő közösségek léptek színpadra. Este felé a mozgásé és
egészséges életmódé volt a főszerep,  kondicionáló torna és pilates bemutatót
láthattak az érdeklődők. is. A kisebbeket meseszoba várta, míg a nagyob-
bak kézműves foglalkozáson szőhettek, fonhattak, gyöngyöt fűzhettek.
A programsorozatot a VITYUKA néptáncegyüttes bemutatója zárta.
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GYERMEKÁLOM ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE | II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA

BECSENGETTEK...
Alig szálltak el a végzős ballagó diákok szappanbuborékjai, még frissek 
a balatoni tábor élményei, de a csengőszó már iskolába hívogat. A kis 
elsősök várják ezt legjobban. Az új iskolatáska már tele van írószerekkel, 
és az új tankönyvek illata járja át. Ők most egy új világba lépnek, a tudás 
birodalmába, ahol napról-napra fejlődnek, ügyesednek majd, gyarapítják 
tudásukat, megalapozzák jövőjüket. Gyermeket nevelni soha nem volt 
könnyű, és ezután sem lesz az. A pedagógusok személyében társat kapnak 
a szülők ehhez a feladathoz és nem helyettesítőt. Partnernek kell ebben 
lenni, hiszen a cél közös, de lehet, hogy a módszerek mások. Csak együtt, 
egymást erősítve lehet sikereket elérni. Fontos év ez a végzősöknek is, 
hiszen most dől el merre, hogyan tovább. Nem mindegy, hogy ki választ: 
a tanuló vagy a középiskola. Döntés vagy reménykedés?

Legyen eredményes, sikeres a tanév kicsik és nagyok számára egyaránt.  
Legyen rendkívüli eseményektől mentes,  csak arra kelljen koncentrálni, 
ami évszázadok óta az iskola feladata: a gyerekek nevelésére és oktatására.

ŐSZI PILLANATOK AZ ÓVODÁBAN

Ennek a gondolatnak a mentén az óvodai nevelés során arra törekednek, 
hogy derűs, boldog gyermekeket neveljenek. 

Az ősz beköszöntével az óvodai élet ismét felpezsdült. A vidám minden-
napokat változatos tevékenységekkel, játékkal, programokkal próbálták 
színesebbé varázsolni a dolgozók. A beszoktatás érzelemgazdag időszakát 
követően a hangsúlyt a jeles napokra helyezték. Az érzelmi biztonság 
megteremtése mellett fontos a biztonságos környezet kialakítása, a bal-
esetveszélyek elhárítása. Ezért az óvodakezdés időszakában hangsúlyosan 
megjelenik a tűz- és balesetvédelem a mindennapi témák feldolgozásában. 
”Nézd a tüzet ahogy ég, mert a lángja csodaszép!” A gyermekek meg-
ismerkedtek a tűzoltók munkájával, a tűzoltás eszközeivel, a tűzriadó 
aktív részesei lehettek. Látványos bemutatón vettek részt, ahol a tűzoltó 
bemutatta a porral oltó készülék használatát.

Örökös Zöld óvodaként a természet közeliséget preferálják a játékba 
ágyazott tanulás tekintetében is. Az idei évben - a Kastély óvodások az 
óvoda udvarán, a Szellő csoportos gyermekek Dobainé Surányi Csilla 
meghívásával az otthonukban - szüreti mulatságon, szőlőszüreten vettek 
részt. A tevékenységek által megismerhették a szüret menetét, kellékeit. 
A szőlő bogyózása, darálása, préselése, valamennyi gyermek számára 
örömteli játék, feladat, munka volt. A jó hangulatú préselés után közösen 
kóstolták meg a friss mustot.

Az aktív, élménygazdag hetek és a csillogó tekintetek bizonyítják, hogy
a „jó óvodában, jó gyermeknek lenni.”

„ A jó óvoda az, ahol a legfőbb érték minden gyermek kíváncsisága, kezdeményezése,
de főleg játéka, mint a nem tudatos tanulás folyamata…”

/Dr. Hűvös Éva/

A nyár, a nyár , az elrepült,
a villanydrótra fecske ült,

készül már lassan messzire,
talán a világ végire.

Szállnak a napok, mint a szél,
kerengve hull már pár levél,

nekem is mindjárt menni kell,
nem cserélnék most senkivel!

Táskámban könyvek, füzetek,
vár rám egy pad és sok gyerek,
számok, betűk és dallamok...
Szervusz! Iskola! Itt vagyok!

(Kálnay Adél: Köszöntő)
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SPORTHÍREK

KARATESIKER EMŐDI SZÍNEKBEN

HORGÁSZVERSENYT RENDEZTEK A NYÁR VÉGÉN

2022. szeptember 10-én Tiszaújvárosban rendezték a Magyar Karate Vidékbajnokságot. Az Emődi Karate Se, egy fővel képviseltette magát, aki erejét, 
állóképességét és kitarását nem kímélve kitett magáért. Lengyel Rajmund (az emődi általános iskola volt tanulója) kadet korcsoportban és +55Kg-os 
súlycsoportban első helyezést ért el, így korcsoportja és súlycsoportja 2022. évi karate vidék bajnoka lett!

Az Emődi Horgász Egyesület jóváhagyásával, már hagyományosnak 
mondható „Nyár Búcsúztató Horgászversenyre került sor, 2022. szeptem-
ber 09-10-én 48 órás időtartamban az Emődi kavicsbánya I. és II. számú 
bányatavakon. 20 csapat 3 fővel vett részt a versenyen. Jó hangulatban
és versenylázban teltek el az órák. Az össz fogás nem lett sok, mindössze 
105 kg, de volt benne 10 kiló feletti ponty, illetve amur fogás is. Köszönjük 
a rendezést Gulyás Józsefnek és segítőinek.

Szponzoraink voltak: Best Vill Group Kft, Privátkopó Security Kft,
Schizan Bau Kft, Mensol Kft, Anikó Horgászbolt, Mirarfisching Web shop

Havas István - Emődi Horgászegyesület elnök  
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CIVIL ÉLET

EMŐDI NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLETE 1999-2022

A NÉPMŰVÉSZET MESTERE DÍJJAL TÜNTETTÉK KI
„CITERÁS MARGÓT” BOZSIK MARGITOT

1999 áprilisában alakult 24 tagcsaláddal, melyből 22, három vagy annál több 
gyermeket nevelt. Két olyan család, ahol két gyermek volt, pártoló tagként 
lépett be. Az első közgyűlés megalakulásával egyidőben egy tiszteletbeli 
tagcsalád is megválasztásra került. Fontos cél volt, hogy létrejöjjön egy 
csapat, ami minden tevékenységet összefog és mindig számíthat egymásra. 
Jelenleg 62 család tartozik a közösségbe, akik tagjai a Nagycsaládosok 
Országos Egyesületének.

A tagcsaládok 23 év alatt számos közös élményt élhettek meg együtt. 
Külön nagy öröm, hogy az a három család, aki alapító tagja volt ennek az 
egyesületnek - még mindig sorainkban köszönthetjük őket - elmondhatja, 
hogy már a gyermekeik is visszatérnek.

Szerveztek önkéntes, sport és egyéb szórakoztató rendezvényeket: többek 
közt szemétszedést, gyalogtúrát, akadályversenyt, biciklitúrát, Mikulásvá-
rót és karácsonyi gyűjtést. Több éven át a Szüreti bál főszervezői is voltak. 
Főztek közösen főzőversenyen a Murci fesztiválon és Majálison. Emődön 
az első Tojásfa állítás az ő kezdeményezésük volt. Országos találkozókon 
való részvétel fontos, ezért Zalaegerszeg, Ópusztaszer, Sopron, Pécs, 
Gyula, Hortobágy, Tata, Nyíregyháza városokba ellátogattak. Az egyesület 
nagy örömére két alkalommal szerveztek esküvőt is.

A lehetőségekhez képest sok pályázatot adnak be és nyernek, de legbüsz-
kébbek a saját házukra.

Az egyesület munkáját a város képviselőtestülete 2010. évben, díszokle-
véllel ismerte el.

Sokan ismerik és szeretik Bozsik Margitot vagy, ahogy emlegetik Őt
„Citerás Margót”. Nagyon sok ember tudja, hogy Ő a Polska Drenka meg-
alapítója, és hogy milyen jól citerázik, de nagyon kevesen tudják róla, hogy 
milyen volt az élete, a zenei munkássága, hogy milyen magas kitüntetést 
kapott most. Miért különleges az Ő játéka? A húrokat egy botocskával 
szorítja le, mondhatni ez könnyű, de a félhangokhoz át kell nyúlni az 
egészhangok húrjai fölött, és a hangjegyek sorrendje is fontos. Nagyon ke-
vesen tudják ilyen módon játszani a dallamot, ezért tanítják. Dalszövegeit 
megzenésítette, citerára áttette. A Balogh Sándor és Markó Fruzsina által 
szerkesztett könyvben így beszél saját magáról Bozsik Margit: 

„1945. február 22-én születtem Emődön. Ijedtemben születtem meg, mert 
a katyusa a házunk sarkától lőtte a falut, és az úgy visított, hogy édes-
anyám félelmében szült meg engem.” „Az általános iskolát szülőfalumban 
végeztem 1952-től 1960-ig. Ezek az ötvenes évek, a Rákosi korszak.” 
„Hála szüleinknek, akik mint a méhecskék úgy dolgoztak, és mint a dalos 
madárkák, sokat énekeltek nekem és a húgomnak.” „ Édesapám szépen 
citerázott a maga készített citeráin. Szépen énekelt, sok könyvet elolvasott 
nekünk.” „Én, akkor, 6-10 évesen tanultam meg citerázni, és sok nótát 
énekelni édesapámtól. Később én lettem a citerás a cuháréban (bálban).” 
„ A zenélést és az éneklést nem tanultam iskolában, én Szőlész-Borász 
vagyok. Magánszorgalomból fejlesztettem magam.” „ Az én citerám 
a Röpülj Pávát is megjárta.” „A citerám volt egész életemben a legjobb 
barátom, ő volt a lelkem doktora.

Bozsik Margó és a Polska Drenka nagyon sok kitüntetést kapott Magyar-
országon éppúgy, mint Lengyelországban. Most a zenei munkásságát,
az egyik legmagasabb állami elismerésben részesítették. 2022. augusztus 
19-én megkapta Budapesten a NÉPMŰVÉSZET MESTERE címet. 
Ezúton is szívből gratulálunk Neki és kívánjuk, hogy sokáig citerázzon, 
énekeljen, írjon népzenét.

Szeretettel várják az új tagokat, akik szeretnének, egy aktív csapathoz 
tartozni. Jelentkezni bármelyik vezetőségi tagnál lehet, belépési nyilatkozat 
kitöltésével.

Elnök: Bertáné Lippai Marianna 
Titkár: Kovácsné Németh Marianna 
Elnökségi tagok: Lapostyánné Dányi Katalin, dr. Eszláriné Szűts Gabriella
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CIVIL ÉLET

60 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓT ÜNNEPELTEK

„A szárny megnőtt, üresen áll a fészek,
Csak álom volt a régi jó világ,

És mint a fecske alkonyati szélnek
Ma szárnyat bontott egy sereg diák.”

/ Wass Albert/

„Az évek suhannak, elszállnak fölöttem,
Ha visszatekintek nagy út van mögöttem.

Sok-sok szépet adott, ez az élet,
De jó lenne hinni, hogy sosem ér véget.”

/Vörös Sári/

Emődön ünnepelték idén a 60 éves osztálytalálkozót az 1962-ben végzett 8.A és 8.B osztály tanulói.
A résztvevők visszaemlékeztek az évek során megtartott találkozókra. és a sok közös élményre

FALUNAP ÉS LENGYEL MOTOROS TALÁLKOZÓ VOLT
EMŐD-ISTVÁNMAJORBAN

A korábbi évekhez hasonlóan idén is megrendezték a majori falunapot.
Az augusztus 13-án településünkre látogató több mint száz vendég ünnepi 
szentmisén vett részt, amit Kalóczkai Gábor plébános úr celebrált.

A kenyérszentelés és a felújított kereszt megszentelése után Fekete Tibor 
polgármester úr és Rémiás István, a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke tartotta meg ünnepi beszédét. Ebéd után zenés mulatság zárta az 
eseményt.

Két nappal később régi, lengyel motoros barátok érkeztek Istvánmajorba, 
akik rövid pihenő után újra motorra ültek és bejárták Emődöt is.

Természetesen nem hagyták ki a település ékességét, a pincesort aminek 
természeti adottságai lenyűgözték a távolról érkezőket. A hajnalig tartó 
mulatozás után, egy kis pihenést követően másnap élményekkel gazdagon 
indultak tovább.
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SZAKÁLLAS ZSOLT: A LEBEGŐ CINTÁNYÉR
Se tűző kard, se száraz falevelek, csak aritmia, miben bolyong.

A felhő-mozi rádudál, s a lebegő cintányér
közel engedi magához a csoffadt

bölcső kuriózumát.
A szenteknek leszakadt a glóriájuk, így félő, hogy nem lesz, aki vigyázzon rá.

Tisztázva minden félreértést, a lebegő cintányér
megveti a síneket, s ha teheti, elbújik a termoszban.

Különös szokása ez;
de a termosz néha forró, így valakinek csengetnie kell, hogy figyelmeztesse:

gyorsan, ki belőle! -
Ki erre, ki arra lakik, s az ablakok homállyal viselősek.

A szolgahad konténereket szabdal, már az se merészkedik oda hozzájuk,
aki ecseteket szeretne mosni.

Mert a szolgahad megbízhatatlan, a füleket kipasszírozza a végtelenségig,
amellett, hogy a lebegő cintányért legszívesebben örökbe fogadná.

Mert bár nélkülöz minden bájt, olyan eszelősen gügyögő látvány. Épp, mint a harapásnyom,
s kegyeltje, a viaszos kendőgombóc.

Necces gyurmák, a donorbiztosítás terén elkel
a szecessziós arzenál,

de az ügyvédek mást akarnak, mivel a tűző kard, s a száraz falevelek  
éppen feketemiséznek.

Az ügyvédek tudniillik felkentek és azt szeretnék, hogy a csalánozók hada marja 
meg a felhő-mozit, ami már jócskán benépesült.

Csak annyit venni észre az egészből, hogy rohan egy felhő az égen
és pukk, kipukkad.

A felhő-mozi pedig csak látszatra törékeny, a seprők vigadozásából így csakhamar legénybúcsú lesz.
Már készül is a sztriptíz bár, állandó lakói fonák ütésekkel paskolják a hejehujázó legények hátát,

mitől a must a hordókban még inkább erjedésnek indul.
Noha se tűző kard, se a száraz falevelek nem késztetik őt erre,
csalánozók hadaként megmarja a kreatív katalizátort, amitől

az halottsápadt lesz.
Mi a teendő?

Tessék borítékkal verni a dobot!
De nézzünk egy kicsit félre és tapasztaljuk meg teljes mivoltában a lebegő cintányért,

amint átengedi a kenyérhéjat az ábécéskönyveknek.
No nem azért, mert szorosabb kapcsolat fűzi a betűkhöz, nem is azért, mert az istenek jó szívvel áldották meg,

hanem, mert a torzított könny bumerángja visszaüt és tolmácsolás 
nélkül rögtönöz neki egy tegnapi finálét.

A tegnapi fináléban az a jó, hogy elég számára egy békítő hullám
és mi látnivaló volt a bálterem hatalmas csillárjából, tovább csatangolhat a molyette tájakon.

Mit szólnak ehhez az iszapszűrők?
Tessék beteget jelenteni!

Mivelhogy a lebegő cintányér már a pukedliző rafia körül pattog.
Raboltásról varrat nélkül nyilatkozni, ki az az analfabéta, aki ezt megteszi?

Ő igen.
Csengetnek;

s huss, a lebegő cintányér már ki is repül a forró termoszból, s a bekötő úton
halad iszonyatos sebességgel.

Kérjük a lebegő cintányért nem elütni, nem elütni, 
mivel a felnevelt kakukkfiókák bélyegét viseli magán, tessék a lebegő cintányért 

egyszerűen csak leütni!
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KÍVÁNSÁGOK A KÖNYVESPOLCRÓL

Könyvtárunk ajánlatai: 
Hölgyeknek
Rosie Blake: Hygge szerelem
Uraknak
Szántó Dániel: Az üldözött
Idősebb korosztálynak
Nicholas Sparks: Tűzlovag
Gyermekeknek
Ölelj meg! Kicsi sárkány

Mikor kint javában tombol a zord időjárás senkinek sincs kedve kimoz-
dulni a meleg lakásból. Ilyenkor bent próbáljuk meg lekötni magunkat 
és hasznosan eltölteni szabadidőnket. Manapság az elektronikai kütyük 
világában, néha nem árt egy kis pihenő, ami nemcsak szemünk egész-
ségére, de agyunkra is rendkívül jó hatással van. 

Az őszi időszakban az egyik leghasznosabb kikapcsolódási forma bekuc-
kózni a kanapéra és egy forró tea társaságában elmélyedni egy jó könyvben.
Nos, a település könyvtára ebben szeretne segítséget nyújtani, hogy minél 
több kedvükre való, könyv összegyűljön, ezért várjuk a kívánságokat.

Bárki behozhatja könyvtárunkba az olvasni kívánt könyv, esetleg könyvek 
címét szerzővel együtt. A lehetőségekhez és erőforrásokhoz képest 
novemberi könyvrendeléskor figyelembe vesszük és megrendeljük az 
Önök által igényelt dokumentumokat. Így egy hűvösebb, esősebb őszi 
napon, kezükbe vehetik kedvenc olvasnivalójukat, amit könyvtárunk nagy 
örömmel biztosít.

Szeretettel várjuk a lakosságot, jöjjenek könyvtárunkba, adják le könyv-
rendelésüket, hogy könyvállományunkat a kívánságuk szerint tudjuk 
kibővíteni.

A XVI. ARS SACRA FESZTIVÁL HELYSZÍNE VOLT EMŐD
2022. szeptember 24-én 17 órakor adott koncertet az emődi Reményi Ede 
Alapfokú Művészeti Iskola a római katolikus templomban. A hangverseny 
a XVI. Ars Sacra fesztivál kapcsán jött létre, amely minden évben egy 
országos programsorozatot ölel fel. Településünkön kívül megyénkben, 
Mezőkövesd, Miskolc, Szendrő és Nyékládháza csatlakozott a kezdemé-
nyezéshez.

A fesztivál igazi kulturális esemény volt, ennek a rendezvénynek a részesei 
voltunk most mi is, amely Fáytól Reményiig, Emődtől San Franciscoig 
nevet kapta. Az emődi római katolikus plébániát megalapító Fáy család 
és a híres hegedűművész Reményi Ede életútja egy ponton összefonódik.
 
A hangversenyt Kalóczkai Gábor plébános úr nyitotta meg, ezt követően 
helytörténeti előadást adott Zsalakovics Éva Intézményvezető helyettes, 
majd a délután folyamán Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 
növendékeinek és tanárainak műsorát élvezhette a közönség. 
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HIRDETÉSEK

TISZTELT LAKOSOK!

Szeretettel várjuk Önöket
az Emődi Művelődési Ház és Könyvtárba,

továbbá ajánljuk szíves figyelmükbe
nyomdai szolgáltatásainkat.

Fénymásolás – A/3
Fénymásolás – A/4/oldal
Fénymásolás – A/4 2 oldalas, oldalanként
Fénymásolás – A/3, színes
Fénymásolás – A/4, színes

FOTÓNYOMTATÁS
-Színes A/4
-Színes A/5
-Színes A/6
-Fekete-fehér A/4
-Fekete-fehér A/5
-Fekete-fehér A/6

SZÖVEGNYOMTATÁS
-Színes szöveg
-Fekete-fehér szöveg

30 Ft/oldal
20 Ft/oldal
15 Ft/oldal
150 Ft/oldal
70 Ft/oldal

300Ft/oldal
150 Ft/oldal
80 Ft/oldal
120 Ft/oldal
60 Ft/oldal
30 Ft/oldal

100 Ft/oldal
30 Ft/oldal

SZOLGÁLTATÁSI DÍJAK




